



《九层妖塔》 无关“盗墓”

陆川营造了一个全新的“鬼族”

陆川的3D奇幻冒险电影《九层妖塔》将于9月30日起在全国上映。24日下午,该片全国首映礼在北京举行,导演陆川携赵又廷、姚晨、凤小岳、唐嫣、冯粒、王德顺六位主演出席,逐一揭开该片幕后制作之“大”、“硬”、“猛”。电影虽改编自盗墓小说《鬼吹灯之精绝古城》,但陆川对原著进行了“粉碎性”改编,保留昆仑山探险的故事和大部分主要角色,舍弃了盗墓元素,放大了探险和怪兽元素。

陆川介绍说,《九层妖塔》除了人物名字之外,故事情节已经和“鬼吹灯”没什么关系了:胡八一率领的探险队深入昆仑山腹地,寻找有关古生物遗迹的更多秘密,却意外坠入九层妖塔;退伍后,胡八一回到北京,重逢发小王凯旋,重新踏上了探寻未知文明的征程……

陆川说,他在影片中构建了庞大的世界观,同时为影片设定了一个全新的角色“鬼族”。这个族群是1万年前在地球生活的外星人的后裔,拥有人类未知的技术和文明。“中国电影应该呈现我们的梦想和对未来的想象,这些不应该单单从美国的电影里看到。”他说。

《九层妖塔》男女主角赵又廷和姚晨曾在2012年联合主演过电影,再次搭档的他们表示彼此默契十足。发布会上姚晨透露,在最初的剧本里,陆川一度想让姚晨一人分别饰演三个角色,后来合并为两个,一个是单纯善良的卫生员杨萍,一个是妩媚霸气的异族女子Shirley杨。

姚晨承认跟赵又廷演吻戏时,两人都有点尴尬,因为姚晨老公曹郁正是本片的摄影师,时刻都紧密注视着演员。陆川也笑道,每当两人要演感情戏时,他就会以一起抽根烟为借口把曹郁引开,但曹郁总是抽完就马上回去,还会一脸正经地对姚晨和赵又廷说:“你俩抱一起,我看看焦点对不对!”

对于男主演赵又廷,导演陆川也透露了相中他担任男一号的原因:“我俩之间确实有共同的梦想,选择又廷很复杂,像选秀一样,花了很长时间。我是到台湾跟又廷见面,那天聊了9个小时,我对他的印象特别好。他有大部分东西没呈现在银幕上,他生活中挺闷的,但是一旦喝了酒就完全释放了,有很多的东西出来。我觉得如果跟他合作,我会帮他释放出新的东西来。”

据介绍,《九层妖塔》有1500多个特效镜头,由7家国际特效公司,超过4000名CG师合作完成,其中包括《指环王》《地心引力》《罪恶之城》等片的特效骨干参与,实力强大。许多看过该片的观众表示,在特效层面上,《九层妖塔》绝对可以碾压国内众多的“5毛特效片”。

综合新华社等报道



姚晨在影片《九层妖塔》中的造型,摄影师曹郁把太太拍得很美。

本地点击

6年建了15个市级文艺家工作室 他们的优秀作品正在展出

本报讯(记者 陈烨) 作为第二届市民文化艺术节的内容之一,宁波市文艺家工作室优秀成果展昨天在市文化馆117艺术中心开展,书法作品、诗歌集、骨木镶嵌的台屏……成果展共展出了10余位宁波文艺家的精品力作。

据介绍,为培养和造就一支文艺名家队伍,近年来,我市先后推出了“六个一批人才”选拔工程、文艺家工作室扶持工程、文化创新团队培育工程等人才

培养载体,今年还命名表彰了一批“宁波市文化名家”。其中文艺家工作室扶持工程于2009年开展,目前已陆续建立了15个市级文艺家工作室。

参加昨天展览的文艺家有中国书法家协会会员胡朝霞、中国作协会员钱利娜、中国工艺美术大师陈明伟等。尽管他们使用的艺术语言不同,或文字、或水墨、或土石,但创作的成果都集中展现了他们对生活的体验和对艺术的探索。



昨晚,经典芭蕾舞剧《天鹅湖》登陆宁波大剧院,演出方为罗马尼亚国家芭蕾舞团,布加勒斯特交响乐团进行现场伴奏。芭蕾舞团演员加上乐团演奏员共有160余人,规模宏大。今晚该剧还将在宁波大剧院演出一场。 记者 顾嘉懿/文 龚国荣/摄

18套老旧电影放映机在甬展出

本报讯(记者 陈烨) 作为第七届中国(宁波)农民电影节暨首届阿拉电影周中的活动内容之一,电影海报展和电影设备展正在甬城展出。

电影海报展分别在民光影城和印象城举行。民光影城进行抗战主题展览,不仅有“小兵张嘎”、“铁道游击队”等9幅经典抗战电影手绘海报,还有60幅以“阿拉电影”为主题的盘点宁波籍电影家的海报展示。电影海报展另一展点放在印象城举办的“蔡永康·秘密书房展”中,内容包含经典电影海报、古董海报等。

宁波影都有电影设备展,展出了不同年代、不同型号的电影放映机共18套,其中最早的一套是上世纪三四十年代百丽品牌的9.5MM放映机。与此同时,

一部分经典电影胶片的原始拷贝也呈现在市民面前。

这两个展览都将持续至10月7日。

讣告

宁波市江东区百丈街道原总工会主席、妇联主席余璐斐同志因病医治无效,于2015年9月25日上午9时30分逝世,享年53岁。现定于2015年9月27日上午6:00在宁波市殡仪馆举行遗体告别仪式。

联系电话:15968400827
丈夫傅铸荣率
女儿:傅婷炜 女婿:傅南耐
泣告

热烈庆祝北京申办2022冬奥会成功! 期待7年后精彩、非凡、卓越的冬奥盛会!

《北京2022年冬奥会15大项纪念》兑换公告

◆纪念冬奥申奥成功正式发行 ◆上海造币铸造工艺 ◆枚枚100元特定面值,直径40毫米 ◆全国仅发行3000套 ◆全套1500元等面值兑换



【收藏背景】重大背景意味重大收藏意义!北京申奥举国欢腾,7年之后精彩赛事黄金之上精美绽放!

2015年7月31日,在国际奥委会第128次全会上,“北京”成功申办2022年冬奥会,神州大地一片欢腾。北京又一次举办国际奥运盛会,将是第一个同时举办过夏季奥运会和冬季奥运会的城市,激动万分。根据公布的消息,本届冬奥会共设15大项,102小项。北京将承办所有冰上项目,北京市延庆县和河北省张家口市将承办所有雪上项目。在此背景下,以北京冬奥会15大项赛事为素材制作发行的《北京2022年冬奥会15大项纪念》受到广大收藏爱好者的欢迎。

【题材重大】重大事件诞生重大收藏题材!北京2022年冬奥会,真正属于中国藏友的重大奥运题材!

奥运题材,全民所爱!奥运会是世人的心目中割舍不掉的“奥运情结”,很多人都将奥运盛视为至关重要的存在!2008年第29届奥运会衍生了很多收藏精品,时至今日,它们仍然在收藏市场占据重要位置!2015年,北京击败对手阿拉木图市成功申办2022年冬奥会的主办权,再次成功申奥。如此重大事件意味着重大收藏题材,《北京2022年冬奥会15

大项纪念》将再次受到收藏市场热烈追捧!

【大师雕刻】特邀著名钱币设计大师李斌担纲设计,值得珍藏!喷砂脉冲、3D浮雕等多种高超铸币技术组合运用,大大提升工艺价值!收藏价值非同寻常!

为使《北京2022年冬奥会15大项纪念》品精美绝伦,藏品创造性地使用了多种铸币技术,如综合运用了精细的多层次喷砂工艺、浮雕工艺、套金工艺,通体耗用黄金打造,使得图案更加立体、有层次感、厚重感,同时亮哑金结合,使得每一枚藏品在不同的光照角度,更能产生出明暗变化,收藏价值显而易见。

兑换公告

《北京2022年冬奥会15大项纪念》全套15枚,直径40毫米/枚,面值100元/枚,总面值1500元。全国仅发行3000套,全国统一兑换价1500元,手续费50元。随藏品配套收藏证书、监制证书、黄金鉴定证书、大师创作证书等。

兑换热线:0574-82920895

本市指定兑换地点:宁波市中山路99号新华书店二楼收藏区
(免费送货 货到付款)